



№3, 28 марта 2012 года

Дневник «Патриота»

Конвейер молодежных проектов



После презентации своих работ и вкусного обеда участники отправились на конвейер молодежных проектов.

Ребятам предстояло пройти три станции, на которых эксперты оценивали ту или иную часть их проекта по определенным критериям.

Первая станция—постановка цели проекта, экспертами которой были Е.Ю. Желнова и И.М. Смирнова. Они оценивали цели, поставленные ребятами в их работах, и давали

рекомендации по этому поводу.

Вторая станция—актуальность проекта, экспертами которой были В.В. Зверева и О.А. Храмцова. Они проверяли, насколько представленные проекты актуальны сегодня, насколько они нужны людям.

Ну и наконец третья станция—методы реализации проекта, экспертом которой была И.А. Большакова. Она задавала ребятам вопросы о том, каким образом они собираются реализовывать свой проект.

Мероприятие получилось очень познавательным и полезным. Участники форума выслушали и похвалу, и критику, пообещав исправить свои ошибки.

Анна Феоктистова

**Интервью с редактором
газеты «Нейские вести»
Храмцовой О.А.**



- *Ольга Алексеевна, расскажите пожалуйста немного о себе.*

- Я родилась в Нее, училась в первой школе, была председателем школьной организации. Потом я целых два раза пробовала поступить на юридический факультет, но в итоге поступила на филологический в Ярославле. После учебы вернулась в родной город, работала учителем литературы. Уже 32 года я работаю в редакции газеты «Нейские вести» журналистом. Моя деятельность распространяется

на социальную сферу. Я сотрудничаю со всеми школами района и города и с нашим Молодежным центром. Кроме того, я являюсь представителем депутата Солоникова вот уже около 6 лет.

- *Как вы пишете? Вы сами выбираете темы для публикаций?*

- Иногда нам дают задание, но наши темы зачастую мы придумываем сами. Бывает сидишь и думаешь, про что можно написать, посоветуешься с коллегами, подумаем вместе. Бывает, что не идет тема, пишется через силу, но я не бросаю, всё равно пишу.

- *Как вы относитесь к нашему форуму Нея-Юный Патриот-2012?*

- Я считаю, что должна существовать организация, в которой человек должен реализовывать себя, а Патриот—это форма такой организации, что мне очень нравится!

Илья Гусев

Важная составляющая успеха—тщательная подготовка



Сегодня с утра, продолжая вчерашнюю тему социального проектирования, заведующая Молодежным центром Ирина Анатольевна Большакова рассказала участникам форума о том, как правильно презентовать свой проект.

Она перечислила множество нюансов, на которые необходимо обратить внимание при подготовке презентации. Не нужно загружать ее информацией. На слайде не должно быть больше 4-5 строчек текста, набранного простым шрифтом (например Arial).

Ирина Анатольевна так же рассказала ребятам о известном правиле создания презентаций, которое придумал блоггер Гай Каваски: 10 слайдов на 20 минут 30 шрифтом.

Но самое главная рекоменда-

ция в подготовке: 1 минута вашего выступления равняется 1 часу репетиции.

Подготовка презентации—это очень тяжелый труд, и чтобы добиться успеха, нужно хорошо поработать.

Татьяна Красовская

Пиф-Паф...постреляем?



В сегодняшний день наши ребята успели и пострелять, и даже поразобрать автомат. В этом им помогли Фролов В.Н. и Беляев Б.В. Стрелки и сборщики оружия из них отличные, конечно у некоторых не сразу получилось, но все же справились все. А активный участник нашего форума Влад Голубев, не только быстро и хорошо разобрал автомат, но еще помогал и объяснял, как правильно разбирать нашим девушкам, которые разбирали автомат с трудом.

Илья Гусев

Лучшие из лучших



И.М. Смирнова, И. Гусев и К. Будникова.

Участники выполняли различные задания, а зал их активно поддерживал.

Победителями стали Букина Ксения и Шаров Илья.

Поздравляем ребят с заслуженной победой.

Татьяна Красовская

Самым ярким мероприятием сегодняшнего дня стал конкурс «Мисс и Мистер Патриот-2012». Сразу после познавательного тренинга «Я—лидер», который провела Ирина Михайловна Смирнова, все ребята направились в главный зал форума, чтобы выбрать самых талантливых, активных и позитивных ребят. В общем понять, кто же они, лучшие из лучших. Судили наших конкурсантов



Распространяется бесплатно
Тираж: 50 экземпляров
Главные редакторы
Красовская Татьяна
Гусев Илья

Сайт: www.mc-neya.ru
Группа vk.com: club20993436
Газета «Дневник Патриота» издается в рамках проекта Нея-Юный Патриот-2012